

Με 6 υποψήφιους δημάρχους, εκατοντάδες υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους, εκπλήξεις, ανατρεπτικές συμμαχίες και αγωνία για το αποτέλεσμα ο Δήμος Νέας Σμύρνης μπαίνει στην τελική ευθεία για τις δημοτικές εκλογές του Μαΐου 2014, καθώς έληξε την Κυριακή 27 Απριλίου και επισήμως η προθεσμία συγκρότησης ψηφοδελτίων και η κατάθεση των υποψηφιοτήτων των δημοτικών συμβούλων.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον εξελίσσεται και διαμορφώνεται το νέο πολιτικό τοπίο της πόλης μας μετά τη διάσπαση της πλειοψηφούσας παράταξης η οποία τα τελευταία 16 χρόνια κέρδιζε τις εκλογές με συνεχώς αυξανόμενα ποσοστά. Ο νυν Δήμαρχος Σταύρος Τζουλάκης κατεβαίνει με το νέο ανεξάρτητο συνδυασμό «Νέα Σμύρνη Πόλη Πρότυπο» απέναντι στον επί 3 τετραετίες Δήμαρχο Γιώργο Κουτελάκη και επί 4 τετραετίες συνεργάτη του, ο οποίος επανέρχεται στο πολιτικό προσκήνιο επικεφαλής ξανά της ανεξάρτητης δημοτικής κίνησης «Νέα Σμύρνη Ποιότητα Ζωής». Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφούσας παράταξης μοιράστηκαν στα δύο στρατόπεδα και ρίχτηκαν μαζί με τους αρχηγούς τους στη μάχη των εκλογών με πάθος, προσδίδοντας στις προσεχείς δημοτικές εκλογές όλα τα χαρακτηριστικά μιας εμφύλιας διαμάχης.

Η παράταξη της αξιωματικής αντιπολίτευσης από την άλλη, με αρχηγό τον Στάθη Κούπα, αποδυναμωμένη από τις συνεχείς ανεξαρτητοποιήσεις των δημοτικών της συμβούλων και τα καθοδικά ποσοστά της αποφάσισε να μην κατεβεί σ' αυτές της εκλογές αυτόνομα. Η πλειοψηφία των εναπομεινάντων συμβούλων της προτίμησε να συνεργαστεί με την νεοϊδρυθείσα παράταξη του Σταύρου Τζουλάκη στο πνεύμα, όπως δηλώνουν τα στελέχη της, των ευρύτερων συνεργασιών και των συναινέσεων που απαιτεί η εποχή μας.

Ο Ανδρέας Νεφελούδης επικεφαλής της 3ης σε δύναμη παράταξης αποσύρεται και με επίσημη ανακοίνωσή του στηρίζει την υποψηφιότητα του Παναγιώτη Πάντου και τη «Στροφή Ν. Σμύρνης», γεγονός όμως που βρίσκει αντίθετους τους 2 εκλεγμένους συμβούλους της παράταξής του τον κ. Τσιάπη και την κα Απέργη, οι οποίοι στηρίζουν το συνδυασμό του Δημάρχου Σταύρου Τζουλάκη και ανακοίνωσαν εδώ και πολύ καιρό επίσημα τις υποψηφιότητές τους με το συνδυασμό «Νέα Σμύρνη Πόλη Πρότυπο».

Ο Νίκος Στέφος επικεφαλής της «Συμμαχίας Πολιτών» θα είναι ξανά υποψήφιος προσπαθώντας να συσπειρώσει τον κεντροδεξιό χώρο. Ο κ. Στέφος στην προσπάθειά του αυτή ασκεί δριμεία κριτική στον Στάθη Κούπα και τους συνεργάτες του για την επιλογή τους να στηρίξουν, όπως αναφέρει, τον προερχόμενο από το ΠΑΣΟΚ Σταύρο Τζουλάκη, αντί τον ίδιο με τον οποίο συγκλίνουν πολιτικά.

Ο Άγγελος Βρεττός θα ηγηθεί ξανά του υποστηριζόμενου από το ΚΚΕ ψηφοδελτίου της «Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Σμύρνης», ο Παναγιώτης Πάντος θα ηγηθεί ξανά του υποστηριζόμενου από το ΣΥΡΙΖΑ ψηφοδελτίου της «Στροφής Ν. Σμύρνης» το οποίο προσπαθεί συσπειρώσει τους αριστερούς ψηφοφόρους και να εισπράξει τη δυναμική και τα υψηλά ποσοστά που καταγράφει ο ΣΥΡΙΖΑ στην κεντρική πολιτική σκηνή, ενώ τέλος το ανατρεπτικό δημοτικό σχήμα «Μια πόλη ανάποδα – Αριστερή παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης» θα κατεβεί ξανά με επικεφαλής τον Αλεξ. Παπασπυριδή.